

Протокол № 11

засідання комісії з питань придбання обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдальень (харчоблоків) ЗЗСО (онлайн-формат)

18 вересня 2024 року

Початок о 17:00

Присутні члени комісії:

ГОЛОВА КОМІСІЇ: Андрій СТАШКІВ - заступник Міністра освіти і науки України;

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІСІЇ: Ігор ХВОРОСТЯНИЙ - генеральний директор Direktoraty шкільної освіти Міністерства освіти і науки України;

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ: Валерія ГОХМАН - державний експерт Експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти Міністерства освіти і науки України;

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ: Сергій КОЛЕБОШИН - голова Консультативної ради з питань сприяння розвитку системи загальної середньої освіти;

Юлія КОРОЛЬ - головний спеціаліст відділу середньострокового прогнозування та поточного планування фінансів професійних навчальних закладів та інших закладів, установ департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки;

Інна КІЛЬДЕРОВА - начальник головного управління загальної середньої освіти директорату шкільної освіти Міністерства освіти і науки України;

Юлія ПОДЮК - заступник директора Департаменту, начальник відділу південно-східних регіонів Департаменту впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку та критичної інфраструктури

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України (за згодою)

Олександр БОНДАР - заступник генерального директора – керівник експертної групи медичної та критичної інфраструктури Директорату стратегічного планування та координації Міністерства охорони здоров'я України (за згодою)

Присутні на засіданні комісії представники обласних військових адміністрацій та територіальних громад за списком (додаток 1).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово

Сташків Андрій Борисович – заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії

2. Розгляд проектних заявок, наступних за рейтингом відповідно до кумулятивного показника, та розподіл економії коштів субвенції, яка утворилася під час доопрацювання відібраних проектів.

3. Розгляд питання щодо внесення деяких змін до розпорядження Кабінету Міністрів України.

4. Розгляд питання залучення до роботи комісії незалежних експертів з питань моніторингу реалізації проектів.

1. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії, щодо розгляду проекту Капітальний ремонт (модернізація) харчоблоку Куровицького ЗЗСО I-III ступенів імені Миколи Лемика на загальну суму запиту за рахунок субвенції 3 847 282,60 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що засновник не надав необхідні матеріали для опрацювання.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано не включати до переліку на фінансування проект Капітальний ремонт (модернізація) харчоблоку Куровицького ЗЗСО I-III ступенів імені Миколи Лемика на загальну суму запиту за рахунок субвенції 3 847 282,60 грн.

Вирішили: не включати до переліку на фінансування проект *Капітальний ремонт (модернізація) харчоблоку Куровицького ЗЗСО I-III ступенів імені Миколи Лемика на загальну суму запиту за рахунок субвенції 3 847 282,60 грн.*

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 0

2. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт харчоблоку (базова кухня) комунальної організації (установа, заклад) «Шосткинська спеціалізована школа I-III ступенів № 1 Шосткинської міської ради Сумської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 9 035 440,00 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив усім присутнім, що зауваження під час доопрацювання усунуто.

Виступили: представники ОВА та громад, які підтвердили, що готові реалізовувати проект до кінця року.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблоку (базова кухня) комунальної організації (установа, заклад) «Шосткинська спеціалізована школа I-III ступенів № 1 Шосткинської міської ради Сумської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 9 035 440,00 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт харчоблоку (базова кухня) комунальної організації (установа, заклад) «Шосткинська спеціалізована школа I-III ступенів № 1 Шосткинської міської ради Сумської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 9 035 440,00 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проекти під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Голосували:

За: 6 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

3. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт приміщень кухні та їдальні «Кашперівського ліцею» за адресою: Київська область, Білоцерківський район, с. Кашперівка, вул. Київська, 9. Кригування. на загальну суму запиту за рахунок субвенції 7 175 636,80 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що засновник не надав необхідні матеріали для опрацювання.

Виступили: представники громади, які повідомили, що проект перебуває на корегуванні. Після корегування готові надати на розгляд комісії через декілька тижнів.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано включити до переліку на фінансування проект Капітальний ремонт приміщень кухні та їдальні «Кашперівського ліцею» за адресою: Київська область, Білоцерківський район, с. Кашперівка, вул. Київська, 9. Коригування. на загальну суму запиту за рахунок субвенції 7 175 636,80 грн, у разі якщо громада надасть на розгляд документацію після корегування та якщо всі зауваження будуть враховані.

Голосували:

За: 4 голосів

Проти: 1 голосів

Утрималися: 2 голоси

Рішення не прийнято.

4. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт приміщень харчоблоку Леськівського ліцею з початковою школою та гімназією Леськівської сільської ради за адресою вул. Центральна, 46 в селі Леськи Черкаського району Черкаської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 10 807 281,60 грн.

Виступили: представники громади, які повідомили, що громадою не впевнена у тому, що зможе реалізувати даний проект до кінця поточного року.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано включити до переліку на фінансування проект Капітальний ремонт приміщень харчоблоку Леськівського ліцею з початковою школою та гімназією Леськівської сільської

ради за адресою вул. Центральна, 46 в селі Леськи Черкаського району Черкаської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 10 807 281,60 грн у разі реалізації проекту до кінця поточного року.

Голосували:

За: 0 голосів

Проти: 2 голосів

Утрималися: 5

Рішення не прийнято.

5. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт харчоблоку ННВК №16 «Престиж» по вул. 3-й мікрорайон, 11 в м.Ніжині Чернігівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 5 565 598,40 грн.

Виступили: представники ОВА, які повідомили, що громада має сумніви щодо вчасної реалізації даного проекту до кінця поточного року, крім того є питання з коштами співфінансування, у зв'язку з чим запропоновано розглянути наступний за рейтингом Чернігівської області проект Облаштування харчоблоку у Носівському ліцеї №1 Носівської міської ради Чернігівської області, які допрацьовували проект. Представники Носівської громади повідомили, що готові реалізувати проект до кінця року.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано не включати до переліку на фінансування проект Капітальний ремонт харчоблоку ННВК №16 «Престиж» по вул. 3-й мікрорайон, 11 в м.Ніжині Чернігівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 5 565 598,40 грн та розглянути наступний по рейтингу Чернігівської області проект, а саме Облаштування харчоблоку у Носівському ліцеї №1 Носівської міської ради Чернігівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 12 543 851,70 грн.

Вирішили: підтримати включення проекту *Облаштування харчоблоку у Носівському ліцеї №1 Носівської міської ради Чернігівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 12 543 851,70 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Носівській міській раді надати гарантійний лист щодо усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Чернігівській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 6 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

6. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт з технічним переоснащенням харчоблоку Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Шкільна, 18 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 8 511 014,76 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив членам комісії, що цей проект реалізовується за власні кошти і не претендує на отримання субвенції.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано не включати в перелік фінансування за рахунок субвенції проект Капітальний ремонт з технічним переоснащенням харчоблоку Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Шкільна, 18 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 8 511 014,76 грн.

Вирішили: не включати в перелік фінансування за рахунок субвенції проект Капітальний ремонт з технічним переоснащенням харчоблоку Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Шкільна, 18 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 8 511 014,76 грн.

Голосували:

За: 6 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

7. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії, який повідомив, що наступним до розгляду мав би бути проект Капітальний ремонт харчоблоку КЗ "Гімназія "Нове місто" Світловодської міської ради на загальну суму запиту за рахунок субвенції 7 797 117,60 грн, але за інформацією Кіровоградської ОВА цей проект не буде реалізуватися цього року, тому є пропозиція розглянути наступний проект за рейтингом Кіровоградської області, а саме Капітальний ремонт харчоблоку Войнівського ліцею Приютівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області по вулиці Центральна,

будинок 117а в селі Войнівка Олександрійського району Кіровоградської області.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який довів до відома присутніх, що по цьому проекту не було надано на розгляд матеріалів.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано включити проект Капітальний ремонт харчоблоку Войнівського ліцею Приютівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області по вулиці Центральна, будинок 117а в селі Войнівка Олександрійського району Кіровоградської області до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти.

Голосували:

За: 0 голосів

Проти: 2 голосів

Утрималися: 5

Рішення не прийнято.

8. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт приміщення їдальні будівлі школи, літера "АЗ-ІІ", Радивилівського ліцею №1 Радивилівської міської ради Дубенського району Рівненської області, що знаходиться за адресою Рівненська обл., Дубенський р., м.Радивилів, вулиця Грушевського, будинок 39 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 7 459 588,80 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, проект не в повній мірі доопрацьований, проте зауваження можна усунути під час реалізації проекту.

Виступили: представники ОВА та громади, які підтвердили, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт приміщення їдальні будівлі школи, літера "АЗ-ІІ", Радивилівського ліцею №1 Радивилівської міської ради Дубенського району Рівненської області, що знаходиться за адресою Рівненська обл., Дубенський р., м.Радивилів, вулиця Грушевського, будинок 39 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 7 459 588,80 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції

та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт приміщення їдальні будівлі школи, літера "АЗ-ІІ", Радивилівського ліцею №1 Радивилівської міської ради Дубенського району Рівненської області, що знаходиться за адресою Рівненська обл., Дубенський р., м.Радивилів, вулиця Грушевського, будинок 39 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 7 459 588,80 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Голосували:

За: 6 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

9. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії про те, що сума, яка залишилася для розподілу, не покриває суму запиту наступного для розгляду проекту, а саме: Капітальний ремонт та модернізація харчоблоку та їдальні Олександрівського ліцею імені Т.Г. Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району Миколаївської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 13 463 898,30 грн., тому потрібно прийняти рішення чи погоджується засновник решту суми запиту забезпечити з коштів місцевого бюджету.

Виступили: представники ОВА та громади, які звернулись до комісії перенести розгляд цього питання на наступне засідання.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано на наступне засідання комісії запросити також представників громад, які наступні у рейтингу, у разі відмови Олександрівської селищної ради від суми субвенції, яка залишилася для розподілу.

Заступник голови комісії



Андрій СТАШКІВ

Секретар комісії



Валерія ГОХМАН